

民政事务局常任秘书长出席二〇一二年香港花卉展览开幕典礼致辞（只有中文）

* * * * *

以下是民政事务局常任秘书长杨立门今日（三月十六日）出席二〇一二年香港花卉展览开幕典礼致辞全文：

行政长官夫人、叶国谦主席、许亦妮小姐、冯程淑仪署长、各位嘉宾、各位市民：

非常欢迎大家莅临由康文署主办的「二〇一二年香港花卉展览」的开幕典礼。

今年已经是康文署连续第十三年举办香港花卉展览，一直以来，香港花卉展览是本港园艺界最大型的盛事，每年为数以十万计的本港市民和世界各地的园艺爱好者提供一个赏花和交流经验的好机会，并唤起市民对绿化环境及美化家园的关注。

今届花展以「花之旅」为主题，香港一向是深受世界各地及国内旅客欢迎的城市。近年国际间对绿色旅游及生态旅游日益重视，香港花卉展览这项年度盛事不仅能提高市民的绿化意识，亦有助推广香港的绿色旅游。游客在参观花卉展览期间，除了可以欣赏到场内展出林林总总的花艺摆设外，亦有机会欣赏到由世界各地搜罗的珍贵植物，及以国内及世界各地著名景物为题材的园景设计。今年花展的主题花是「风信子」，大家来到维园这里相信已沉醉于芳香馥郁的「风信子」花香之中。

今次花卉展览能够顺利举行，实有赖本港、内地和海外园艺组织及参展者的参与，以及各赞助机构的支持，我在此谨向所有协办花展的机构和组织致意，多谢大家的鼎力支持。

最后，我衷心多谢行政长官夫人及各位主礼嘉宾，以及台下各位朋友，多谢你们莅临，令今次活动生色不少，在此谨祝各位身体健康、事事如意！

多谢各位。

完

2012年3月16日（星期五）